

要 闻 简 报

第十七届河南省体育舞蹈公开赛在我市举行

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 10月19日,第十七届河南省体育舞蹈公开赛在我市体育中心篮球馆举行。我市首次举办此项赛事,本次比赛共有来自全省各地的近千名选手参赛,比赛项目为拉丁舞和标准舞。省体育局社会体育管理中心主任袁军、省体育局社会体育管理中心副主任李罡和我市副市长张平怀出席仪式。

20多年承包费今上缴 干群称快齐赞巡察好

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 熊小猛) 国庆节刚过,市委第十九巡察村(社区)组组长李彤强就接到了小屯镇雷庄村党支部书记唐占东的电话,他激动地说:“俺村几十年侵占集体土地的问题,现在总算解决了,这都是你们的功劳呀,我们以后开展工作的劲头更足了……”

9月初,市委第十九巡察村(社区)组开始进驻小屯镇雷湾村开展巡察工作。巡察中发现,雷庄村部分村民占用村集体土地,常年不上缴承包费,有的长达20多年,群众意见很大。上几届村两委班子软弱涣散,致使问题一直未得到解决。该村现任村主任苦闷而又无奈地对李彤强说:“土地承包费长期拖欠,无形中助长了其他歪风邪气滋生蔓延,造成干群关系对立,村干威信降低,一些看似很简单的卫生费收取也受阻拖延。”

这一问题引起了市委第十九巡察村(社区)组的高度重视,在深入座谈和详细走访的基础上,立即召开组务会专题研究,分析问题原因、提出解决方案、明确时间节点,力争尽快解决这一历史难题。同时,巡察组人员在小屯镇党委配合下,分头联系村组干部和群众,宣讲相关法律法规,强化村组干部的责任担当,并告诫他们:村两委对土地承包费无限期拖欠应负主要责任,规范承包手续和催缴承包费村组干部责无旁贷,要借助此次巡察契机,切实履行主体责任,彻底解决承包费拖欠问题;相关群众必须积极配合,依法上缴承包费。

期间,清欠工作几次出现反复。先是村党支部书记面对5户群众顶着不缴的现状产生畏难情绪,提出干不了,不干了。接着是几户村民以村里不修路、干部不作为等为由,拒不上缴承包费。而后是涉及缴纳土地承包费的部分村民跟风、观望,谁也不先缴。市委第十九巡察村(社区)组一边做村干和群众工作,一边与市委巡察村(社区)第五督查指导组联系,取得支持。市委巡察村(社区)第五督查指导组组长关涛带来督查组成员及相关职能部门人员现场办公,压实村干领导责任,让村党支部书记面对电视记者镜头,对群众作出工作表态,动之以情,晓之以理,依法依规化解群众抵触思想。同时,第十九巡察村(社区)组重点突破,深入抵触情绪较大的几户村民家中继续走访,有的深入田间地头做村民的思想工作,确保了集体土地承包费清缴工作顺利进行。

两周后,雷湾村73户涉及占用村集体土地承包费的群众主动到村委会上缴了承包费。剩余5户群众在国庆节前夕缴纳了土地承包费。目前,78户共计缴纳土地承包费8万余元,全村群众拍手称快。

巡察村(社区)工作专栏

简 讯

●近日,市残联召开贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作推进会。会议对“8+1+1+1”专项整治工作的11个方面的专项整治内容、整治措施进行了讲解,要求参会人员把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,将残疾人各项工作做得更好。张亚萍 张亚楠

●市应急管理局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,以全国扶贫日为契机,于10月17日、18日分批次组织全局帮扶责任人,到结对帮扶的寄料镇黄柏村认真开展帮扶活动。 李晓伟 樊向华

●10月21日,全市农业保险工作会议召开。会议学习了全市2019年小麦农业保险实施方案的相关政策,并对今年全市农业保险工作提出了具体要求。 吴伟伟

李素娟:巧手“裁”出精彩人生



李素娟(右一)为顾客检查刚做好的新衣

这是一家“藏”在节妇祠街一条巷子里的裁缝铺,虽然位置不算太显眼,招牌也不明显,但20多年来每天登门的顾客却络绎不绝。店主李素娟今年51岁了,从23岁至今,已做了28年的裁缝。每天与布料打交道,量体裁衣、穿针引线,一双巧手裁出了漂亮衣裳,也裁出了一家人的美好生活。

10月21日上午,记者来到李素娟的好心情裁缝店,一间几十平方米的店铺里,一旁堆放着成捆的布料,墙四角的衣架上挂满了做好的服装。初见她就给人一种干净、利落的印象。只见她身上穿着自己设计的粉色呢子大衣,笑声爽朗,感觉很

温暖,如果不说年龄,压根看不出她已51岁了。此刻,她正忙着给一位郑州的老主顾赶制一件中式旗袍,店里缝纫机的声音隆隆作响,李素娟一丝不苟地拿着剪刀在布料上裁剪着。这时,有三四位顾客走了进来,有的挑选布料,有的看款式。“素娟,来给我再量下,我看刚才那个年轻人做的旗袍怪好看哩,也想做件穿穿。”“稍等,我把这点裁完马上给您量。”说话间,李素娟忙完手中的活儿,就拿着卷尺给她量起身来。这是她的一位老主顾。老人说,这么多年穿的衣服都是在这里做的,老板手艺好,衣服做得合身、还便宜,平时跑老远也要来找她,因为信得过她的手艺。

“我20岁左右在郑州学的裁缝手艺。”李素娟说,“那时候一方面想学个一技之长,一方面是爱美,也喜欢漂亮的时装。”裁缝是个理论结合实践的活儿。90年代初,她在郑州裁剪班毕业后,就回到了颍县老家,自己摸索着在村里干了两年,后经亲戚介绍嫁到汝州后,就在节妇祠街附近自己开了一家小店,这一干就坚持了28年。因为有细致的手艺加上诚信,她的回头客越来越多,小店虽然“藏”得深,但大家比较认可她的手艺,开店近30年来,精湛的手艺、良好的信誉总是吸引很多人慕名前来,特别还有些鲁山、郑州等地的顾客通过亲友介绍后也成为她的老主顾,时常让她做好衣服直接邮寄过去。

记者注意到,从早上8点开始,就陆续有顾客出入店内,挑选布料、量尺寸、拿成品、修改衣服等。粗略算了一下,不到一个小时内就有10几位顾客进出店铺。采访中,说起做衣服,她两眼绽放光芒,神采奕奕。“我平时做的衣服像跳

舞、走秀之类的演出服以及旗袍、棉袄、大衣等中式服装居多,受众面大多是中老年人。其实,给别人做衣服,我自己心情也好。每当看到别人穿着自己做的衣服,心里很开心。”说着,她还拿出手机,让记者看她做过的衣服,“你看,这是我给咱们中老年旗袍模特队做的走秀服装,看到大家在舞台上穿着我做的衣服,一个个那么漂亮、自信,我也非常自豪!”当记者询问她的生意时,李素娟笑着说,“现在店内的生意还可以,每天也闲不住,手里老有活,自己忙不过来还雇用了3个帮手。现在这些做衣服的大多都是回头客,有的是老顾客介绍来的,有的是做了一次就又来了,大家信得过我,我就得好好给人做呀。”

说话间,店里来了两名顾客,她忙起身招呼起来,“我的衣服做好了没?”“好了,你穿下试试看看哪儿不合身,我再改改。”只见那中年女士试穿后很满意,说:“好看,合身哩,你做的我放心!”

送走了顾客,李素娟便又回到裁剪桌前,打开一块布料,一手拿尺子,一手拿粉笔,横竖画画,然后拿着剪刀自由穿梭在布料之间,转眼间,一件半成品就跃然于眼前。提起未来,李素娟说,“我会继续做下去的,直到干不动为止。靠自己的手艺让别人开心,自己心情也好。再说,老一辈人留下的东西,不能在我们手里给丢了。”

融媒体中心记者 吴伟伟



城管局 严管建筑垃圾清运 夜查餐饮油烟污染

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 蔡雨阳) 为持续做好大气污染防治工作,自9月16日至10月16日,市城管局组织开展建筑垃圾专项治理行动,依法集中处理渣土车和运输物料重型车辆的各类违法违规行为。

强化源头管理,市城管局联合市大气污染防治办公室专项督查全市施工工地扬尘防治情况,加强对各施工工地的巡查监管,要求各施工工地全面硬化施工现场出入口、工地内主干道,安排专职冲洗保洁人员值守,严控施工工地扬尘。加强云禅大道、龙山大道、建设路等重点路段管控,将立案查处与劝导教育相结合,严控道路扬尘。

加大夜查力度,在市交警、环保、交通、住建等相关职能部门的积极配合下,打击未办理运输核准手续从事运输活动的“黑渣土车”,对城区施工出土点位派出夜间执法力量专职盯守,通过对出土车辆源头管控,利用建筑垃圾大数据监管平台对主要路段及工地出口实施重点监控,通过执法记录仪和车载视频开展现场取证,为依法处罚确保第一手证据资料。

开展执法宣传,结合城市管理“五进”活动,组织执法人员深入走访城区在建工地,特别是处于出土阶段工地和垃圾运输

车辆停靠集中区域,对工地负责人及运输车辆司机、车主等开展相关法律法规宣传,努力做到自行整改。

截至目前,共查处各类违规清运车辆28台,对6处项目施工工地带泥上路,污染路面等行为进行立案处罚,现场责令改正轻微违法行为51处。

又讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李瑶佳) 为有效改善城市空气质量,巩固城区餐饮油烟污染治理工作成效,10月15日晚,市城管局综合执法一大队开展餐饮油烟污染夜查行动,先后对城垣路、康盈街等范围内餐饮店的排油、排烟等大气污染防治措施落实情况进行现场检查。

此次夜查行动中,执法人员认真检查油烟净化设施运行、油烟排放出口和排放管道的设置等情况,认真查看餐饮油烟净化设施的日常维护保养情况,详细了解各餐饮单位油烟净化设施的装置及使用管理情况,并利用油烟检测仪现场出具检测报告,指导商户正确使用和及时清洗净化装置。当晚,共检查餐饮店16家,下达责令限期改正通知书2份,暂扣违规灶具2个。

铁腕治污 保卫蓝天

不忘初心 牢记使命

第三季度“逐村观摩、整乡推进”持续开展

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) 10月17日,温泉镇组织全体班子成员、各村两委主干和第一书记,开展第三季度“逐村观摩、整乡推进”活动。平顶山市委组织部观察员郑建军、我市市委组织部、庙下镇党委相关人员全程跟踪指导。

观摩团实地察看了各村“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况及第二季度观摩中发现问题整改、人居环境整治提升、秸秆禁烧等工作开展情况,听取各村支部书记发展集体经济思路的汇报。观摩中大家现场交流经验做法,并逐项进行打分、评定名次,使各村认识不足,看到差距,对各自阵地建设有了更直观的了解。

就进一步做好“逐村观摩、整乡推进”活动,温泉镇党委要求各各村两委主干:结合“不忘初心、牢记使命”主题教育学习活动,抓实党员日常学习教育;推行无职党员设岗定责,组织党员开展结对帮扶、志愿服务活动;推动人居环境整治持续提升,重点抓好农村生活垃圾清理、黑臭水体治理、村容村貌提升等这些最基础的工作,打造生态宜居、乡风文明的良好人居环境;推动村集体经济不断壮大,切实把这项工作抓紧抓实、抓出成效。

又讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 于乐乐) “你看看,你们村的‘三会一课’记录不太规范了,下去赶紧重新完善到位。”陵头镇第三季度“逐村观摩、整乡推进”资料展评会上,陵头镇党委相关负责人毫不客气地指出了某村的不足。10月18日,陵头镇组织开展了2019年第三季度“逐村观摩、整乡推进”活动,通过片与片、村与村之间的横向对比,查摆以基层党建为统领的各项工作中存在的不足和差距。

当天活动采用“集中展评+实地观摩+评比总结”方式进行,重点突出了基层党建这条主线,同时兼顾了基层党建、脱贫攻坚、集体经济、人居环境等重点工作。观摩人员在镇政府五楼会议室集中查阅了相关党建资料后,入村听取各村当前中心工作专项汇报,实地察看了工作进展,现场交流指出不足,共同促进村级工作整体提升。随后召开总结会。观摩人员对各村工作进行了打分排名,朱沟村、桥沟村2个排名先进村支部书记作了典型发言。

此外,煤山街道、蟒川镇、小屯镇、王寨乡、汝南街道纷纷于10月18日至19日开展了第三季度“逐村观摩、整乡推进”活动。



风穴路机动车占用慢行道



望嵩路机动车占用慢行道



望嵩路机动车占用慢行道



望嵩路机动车占用慢行道



望嵩路机动车占用慢行道



望嵩路机动车占用慢行道

(市创文指挥部宣传组)



十、人民政协的活动方式

在人民政协的活动方式方面,规定以组织委员参加所在委员会的会议和经常性工作为活动方式。政协各级委员会全体会议、常务委员会会议、主席会议、秘书长会议、专门委员会会议和专题协商会是人民政协履职的重要方式。依据章程,各级政协委员可根据中国共产党、人民政府、民主党派、人民团体的提议,举行有各党派团体的负责人和各族各界人士的代表参加的会议,进行协商,亦可建议上列单位将有关重要问题提交协商。要不断丰富和完善专题协商、对口协商、界别协商,提案办理协商的内容和形式。通过各级政协会议和组织充分发表各种意见、参加讨论国家大政方针和各该地方重大事务是政协委员的权利。政协全体会议闭会期间,组织委员参加提案、视察、专题调研、反映社情民意等各项经常性工作。要尊重和保障委员参加政协组织的经常性活动的权利,进一步健全人民政协各项经常性工作制度,建立综合协调、信息沟通、绩效评估、督察落实等工作机制。各级党委和政府要加强与人民政协的联系和沟通,为人民政协开展活动创造良好条件。